



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗАПОБІГАННЯ
НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ, ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ НАСЛІДКІВ ТА
ОБОРОННОЇ РОБОТИ

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4

тел. 718-96-30

ПРОТОКОЛ № 14

**засідання постійної комісії обласної ради з питань екології,
природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям,
ліквідації їх наслідків та оборонної роботи**

м. Одеса
пр. Шевченка, 4

25 листопада 2022 року
каб.509, 12.00

Присутні:

Члени постійної комісії:

Волканов	– голова постійної комісії
Валентин Дмитрович	
Філонов	– секретар постійної комісії
Євген Олегович	
Антов	– член постійної комісії
Трифон Данилович	
Кобильніков	– член постійної комісії
Олексій Борисович	
Кутателадзе	– член постійної комісії
Олег Джумберович (дистанційно)	

Представники апарату обласної ради:

Балан	– консультант відділу по роботі з депутатським корпусом
Олександр Миколайович	
Перката	– консультант відділу консультативно-методичного забезпечення діяльності керівництва управління забезпечення діяльності керівництва, який надає організаційно-методичну роботу в роботі постійної комісії з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків та оборонної роботи
Любов Олексіївна	

Запрошені на розгляд питань:

Муратов	– заступник голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Олег Михайлович Буланович	– директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної(військової) адміністрації
Павло Георгійович	– начальник Південного центру організації будівництва НЕК «Укренерго»
Потапенко	– начальник юридичного управління апарату обласної ради
Ігор Володимирович Лебедев	– начальник Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства
Роман Сергійович Домікан	
Володимир Ілліч	

Відсутні:

Члени постійної комісії:

Капітан	– член постійної комісії
Ігор Борисович Митрофанський	
Сергій Володимирович	– заступник голови постійної комісії

Волканов В оголосив порядок денний засідання та запропонував членам постійної комісії висловити, у разі наявності, свої пропозиції або зауваження.

Питання порядку денного:

1. Про розгляд доопрацьованих матеріалів до проєкту рішення Одеської обласної ради «Про зміну меж (розширення) території заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні».

Доповідач – Буланович Павло Георгійович, директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації

Співдоповідачі – Перката Любов Олексіївна, консультант відділу консультативно-методичного забезпечення діяльності керівництва обласної ради управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради апарату обласної ради

2. Про розгляд проєкту рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями Державному підприємству «Великомихайлівське лісове господарство».

Доповідач – Лебедев Роман Сергійович, начальник юридичного управління апарату обласної ради

Співдоповідач – Домікан Володимир Ілліч, начальник Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства,

Пропозиції та зауваження відсутні.

Голосування за порядок денний:

«за» - 5 чол. (з них Кутателадзе О. дистанційно), «утрималися» - 0, «проти» - 0.

СЛУХАЛИ:

По питанню 1

Виступили: Волканов В. – проінформував, що від обласної державної (військової) адміністрації надійшли доопрацьовані матеріали до проекту рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) території заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні». Матеріали попередньо розглянуті спеціалістами апарату обласної ради, які надали свої висновки. Надав слово Булановичу П.

Буланович П. – доповів, що на підставі зауважень, зазначених у висновках постійної комісії від 15 листопада 2022 року, внесено відповідні доповнення до Проекту зміни меж (розширення) території заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні», розробленого Державною екологічною академією післядипломної освіти та управління Міндовкілля, отримано довідку від Головного управління Держгеокадастру в Одеській області від 16.11.2022 № 13-15-0.3-3619/2-22 з відомостями щодо наявності власників і користувачів земельних ділянок у складі території заповідного урочища «Дністровські плавні». Отримано погодження від постійного користувача – ДП «Одеське лісове господарство» листом від 18.11.2022 № 496.

Лебедев Р. – зазначив, що зауваження юридичного управління апарату обласної ради відпрацьовані. Проект рішення обласної ради завізований.

Перката Л. – зазначила, що зауваження управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради апарату обласної усунуто.

Кобильніков О. – проінформував про участь у робочій нараді під головуванням заступника голови обласної державної (військової) адміністрації Муратова О. з опрацювання зауважень постійної комісії.

Волканов В. – підвів підсумки обговорення питання, наголосивши на важливості реалізації проекту з будівництва ЛЕП «Новоодеська-Арциз» в Одеській області для стабілізації усієї енергосистеми країни, особливо зараз. Комісія враховує зауваження та рекомендує проект рішення для розгляду на пленарному засіданні шістнадцятої сесії обласної ради.

Вирішили:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В., директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Булановича П., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Муратова О., начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., консультанта відділу консультативно-методичного забезпечення діяльності керівництва обласної ради управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради Перкатої Л. взяти до відома.

2. Відзначити, що рекомендації постійної комісії щодо доопрацювання обґрунтовувальних матеріалів до проекту рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) території заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні» відповідно до вимог Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та пов'язаних з ним нормативно-правових актів, зазначені у висновках від 15 листопада 2022 року № 13/1-12ПК, виконані. Зауваження усунуто.

3. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) території заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні» до розгляду на черговій сесії обласної ради.

Голосування:

«за» - 5 чол. (з них Кутателадзе О. дистанційно), «утрималися» - 0, «проти» - 0.

По питанню 2

Виступили: Волканов В. – проінформував, що проект рішення обласної ради підготовлений юридичним управлінням апарату обласної ради і стосується державних лісогосподарських підприємств. Для розгляду запрошено начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р. і начальника обласного управління лісового та мисливського господарства Домікана В.

Лебедев Р. – проінформував, що ще на початку року 21.02.20122 до обласної ради звернулося Держлісагентство з проханням привести правовідносини з користування мисливськими угіддями лісогосподарських підприємств у відповідність до вимог Закону України «Про мисливське господарство та полювання» з урахуванням проавонаступництва державних підприємства, до яких приєдналися лісомисливські господарства. Пізніше надішли аналогічні звернення від ДП «Одеське лісове господарство» із випискою з ЄДР про припинення юридичної особи ДП «Великомихайлівське лісове господарство». У зв'язку з цим на підставі частини четвертої статті 23 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» підготовлено проект рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями Державному підприємству «Великомихайлівське лісове господарство».

Домікан В. – зазначив, що більше 8 тисяч лісівників виборюють свободу України в лавах ЗСУ. На допомогу ЗСУ лісогосподарські підприємства направили більше 4,0 тис.м3 лісоматеріалів, автотранспорт та іншої допомоги на суму близько 1 млрд.грн. Зараз ще триває реформа лісового господарства, внаслідок якої з 11 держлісгоспів утворено 4 підприємства шляхом злиття (ДП «Одеське лісове господарство», ДП «Ананьївське лісове господарство», ДП «Балтське лісове господарство», ДП «Ізмаїльське лісове господарство»). Наразі ДП «Великомихайлівське лісове господарство» приєднано до ДП «Одеське лісове господарство», але це ще не все, триває реорганізація, не буде й цього підприємства. Тому слід дочекатися завершення реформування, оскільки потрібно буде вносити зміни й щодо інших держлісгоспів, які мають у користуванні мисливські угіддя. Попросив поки не приймати зазначене рішення обласної ради. Надав постійній комісії офіційний лист від 25.11.2022 № 03-15/865 з проханням не розглядати на сесії обласної ради цей проект рішення.

Муратов О. – доповнив, що згідно з постановою КМУ від 07.09.2022 № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової галузі» утворено державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» шляхом злиття усіх державних лісогосподарських підприємств Держлісагентства з подальшим перетворенням його в акціонерне товариство. Воно буде правонаступником майна, прав та обов'язків усіх держлісгоспів, зокрема й мисливських угідь. Тому наразі краще дочекатися кінцевого рішення щодо держлісгоспів.

Лебедев Р. – доповнив, що законодавством не врегульовано процедуру правонаступництва мисливських угідь, є лише процедура надання і припинення права користування. Цивільний кодекс у цьому випадку не діє, оскільки є спеціальний закон.

Філонов Є. – зазначив, що припиняючи право користування, можна створити прецедент з безгоспністю, що спричинить браконьєрство та інші порушення законодавства. Запропонував дочекатися кінця реформи та розглянути документи щодо мисливських угідь, щ обули надані усім держлісгоспам.

Волканов В. – підвів підсумки обговорення питання, зазначив, що проєкт рішення потребує доопрацювання і зараз передчасний.

Вирішили:

1. Інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., начальника обласного управління лісового та мисливського господарства Домікана В., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Муратова О., а також пропозиції голови постійної комісії Волканова В. та членів постійної комісії взяти до відома.

2. Відзначити, що до преку рішення є такі зауваження:

2.1. Наразі триває реформа лісової галузі та усі державні підприємства лісового господарства Одеської області знаходяться в стадії припинення як юридичні особи. Тому прийняття даного проєкту рішення є передчасним.

2.2. У констатуючій частині проєкту рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями Державному підприємству «Великомихайлівське лісове господарство» є помилкове посилання на лист Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства від 26.08.2022 № 271, натомість за таким номером існує лист ДП «Одеське лісове господарство».

3. Врахувати лист-звернення Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства від 25. 11.2022 № 03-15/865 з проханням припинити розгляд питання про припинення права користування мисливськими угіддями ДП «Великомихайлівське лісове господарство» до остаточного вирішення питання щодо лісової галузі на законодавчому рівні.

4. Рекомендувати голові Одеської обласної ради Діденку Г. не вносити до порядку денного пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради проєкт рішення «Про припинення права користування мисливськими угіддями Державному підприємству «Великомихайлівське лісове господарство».

Голосування:

«за» - 5 чол. (з них Кутателадзе О. дистанційно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0.

Голова постійної комісії Волканов В. підвів підсумки засідання та закрив засідання.

Голова постійної комісії



Валентин ВОЛКАНОВ

Секретар постійної комісії

Євген ФІЛОНОВ



У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ,
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ НАСЛІДКІВ ТА
ОБОРОННОЇ РОБОТИ

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4,

тел. 718-96-30

25 листопада 2022 року

№ 14/1-12ПК

Висновки та рекомендації
з розгляду питання
«Про розгляд доопрацьованих матеріалів до проєкту рішення Одеської
обласної ради «Про зміну меж (розширення) території заповідного
урочища місцевого значення «Дністровські плавні»

Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії Волканова В., директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Булановича П., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Муратова О., начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., члена постійної комісії Кобильнікова О., консультанта відділу консультативно-методичного забезпечення діяльності керівництва обласної ради управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради апарату обласної ради Перкатої Л., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В., директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Булановича П., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Муратова О., начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., консультанта відділу консультативно-методичного забезпечення діяльності керівництва обласної ради управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради Перкатої Л. взяти до відома.

2. Відзначити, що рекомендації постійної комісії щодо доопрацювання обґрунтовувальних матеріалів до проєкту рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) території заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні» відповідно до вимог Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та пов'язаних з ним нормативно-правових актів,

зазначені у висновках від 15.11.2022 № № 13/1-12ПК, виконані. Зауваження усунуті.

3. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) території заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні» до розгляду на черговій сесії обласної ради.

Голова постійної комісії

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Валентин ВОЛКАНОВ



У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ,
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ НАСЛІДКІВ ТА
ОБОРОННОЇ РОБОТИ

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4,

тел. 718-96-30

25 листопада 2022 року

№ 14/2-12ПК

Висновки та рекомендації
з розгляду питання
«Про розгляд проекту рішення обласної ради «Про припинення права
користування мисливськими угіддями Державному підприємству
«Великомихайлівське лісове господарство»

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., начальника Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства Домікана В., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Муратова О., а також пропозиції голови постійної комісії Волканова В. і члена постійної комісії Філонова Є., враховуючи лист-звернення до обласної ради Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства від 25.11.2022 № 03-15/865, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., начальника обласного управління лісового та мисливського господарства Домікана В., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Муратова О., а також пропозиції голови постійної комісії Волканова В. та членів постійної комісії взяти до відома.

2. Відзначити, що до пректу рішення є такі зауваження:

2.1. Наразі триває реформа лісової галузі та усі державні підприємства лісового господарства Одеської області знаходяться в стадії припинення як юридичні особи. Тому прийняття даного проекту рішення є передчасним.

2.2. У констатуючій частині проекту рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями Державному підприємству «Великомихайлівське лісове господарство» є помилкове посилання на лист Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства від 26.08.2022 № 271, натомість за таким номером існує лист ДП «Одеське лісове господарство».

3. Врахувати лист-звернення Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства від 25. 11.2022 № 03-15/865 з проханням припинити розгляд питання про припинення права користування мисливськими угіддями ДП «Великомихайлівське лісове господарство» до остаточного вирішення питання щодо лісової галузі на законодавчому рівні.

4. Рекомендувати голові Одеської обласної ради Діденку Г. не вносити до порядку денного пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради проєкт рішення «Про припинення права користування мисливськими угіддями Державному підприємству «Великомихайлівське лісове господарство».

Голова постійної комісії



Валентин ВОЛКАНОВ